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Problema N°1 - HASH 

En una tabla hash de tamaño 13, ¿qué índices de posición corresponden a las 

siguientes dos claves?: 27, 130. Justifique 

 
(a) 1, 10 
(b) 13, 0 
(c) 1, 0 
(d) 2, 3 

 
Problema N°2 - HASH 

Supongamos que a usted se le da el siguiente conjunto de claves para insertar en una 

tabla hash que puede contener exactamente 11 valores: 113, 117, 97, 100, 114, 108, 

116, 105, 99. ¿Cuál de las siguientes opciones demuestra mejor el contenido de la tabla 

hash después de que se han insertado todas las claves utilizando la prueba lineal? 

Justifique 

 
(a) 100, __, __, 113, 114, 105, 116, 117, 97, 108, 99 
(b) 99, 100, __, 113, 114, __, 116, 117, 105, 97, 108 
(c) 100, 113, 117, 97, 14, 108, 116, 105, 99, __, __  
(d) 117, 114, 108, 116, 105, 99, __, __, 97, 100, 113 

 
Problema N°3 - HASH 

Se tiene la siguiente lista de diferentes calles de la ciudad de San Miguel de Tucumán: Canadá, 

Colombia, Perú, Chile, Paraguay, Brasil, Haití, Panamá, Santiago, Monteagudo, Muñecas, 

Maipú, Sarmiento.  Se desea organizar a la misma como un archivo con una estructura Hash 

con cuatro entradas, con la función hash “largo de la palabra MOD 4”. 

Se debe determinar la capacidad del bucket, haciendo que el buffer de entrada/salida tiene 

una capacidad de 1024 bytes y el registro de cada calle ocupa 330 bytes. El puntero ocupa 15 

bytes. Se pide lo siguiente: 

 

a) Determinar el número de registros o slots por bucket 
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b) Ingresar los datos en la estructura con las siguientes técnicas de desborde:  

i) encadenada; 

ii) rehashing, usando la misma función hash. 

c) Efectuar las siguientes operaciones (únicamente para el caso con técnica de 

desborde encadenada): 

i) Eliminar el registro con clave Panamá 

ii) Añadir el registro con clave Venezuela. 

iii) Modificar la clave Perú por Nicaragua. 

d) Graficar la estructura resultante. 

 

Problema N° 4 - HASH 

Se tiene la siguiente lista de apellidos de la clase de Base de Datos de la UNT: Soto, Escobar, 

Miranda, Brito, Negrete, Moyano, Quiroga, Díaz, Brizuela, Cortes, Quint, Altamirano. 

Contamos a su vez con un buffer de I/O de 1024 bytes.  

Se pide organizar esta lista en un archivo único con una estructura HASH, que posea 4 

entradas, cada una con registro de 330 bytes y un puntero de 15 bytes. La función Hash a 

utilizar será la siguiente «largodepalabraMOD4». 

Se debe: 

a) Determinar cantidad de registros por bucket. 

b) Ingresar los datos utilizando la técnica de desborde encadenada y rehashing. 

c) Graficar la estructura. 

 

Problema N°5 - HASH 

Se desea organizar las siguientes claves {62; 9; 5; 947; 11; 321; 874; 342; 33; 13; 910; 848} 

como un archivo con estructura Hash de 5 entradas, con la función hash h(k)= k mod m.-Se 

pide lo siguiente:  

a) Ordenar los datos del archivo con m=5.  
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b) Ingresar los datos en la estructura con las siguientes técnicas de desborde, teniendo 

en cuenta que los slots por bucket son 2: 

i) encadenada; 

ii) rehashing, usando la misma función para el rehashing.- 

c) Ordenar los datos del archivo con m=6.- 

d) Graficar la estructura resultante. 

 

Problema N°6 - HASH 

Para una tabla de hash cerrado de tamaño 9, se tiene la siguiente función de hash: h(x) = (7x 

+ 1) % 9; Considere la siguiente secuencia de operaciones: 

Insertar 13, Insertar 20, Insertar 4, Insertar 8, Descartar 4, Buscar 8, Insertar 16, Insertar 21, 

Insertar 40, Buscar 20. 

 

Índice Valor Estado 
   

0   
   

1   
   

2   
   

3   
   

4   
   

5   
   

6   
   

7   
   

8   
   

9   
   

 
 
  



 
 

Trabajo Práctico N°1 - 2021 

 

Problema N° 7 - Aeropuerto Tucumán 
 
Obtener las abstracciones correspondientes a la situación del aeropuerto de Tucumán, a 
partir de las siguientes imágenes, que le permitirá al Aeropuerto Teniente General Benjamín 
Matienzo generar su base de datos. 
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Problema N°8 -  Sheraton Tucumán 
 
Obtener las abstracciones correspondientes al hotel Sheraton de Tucumán, a partir de las 
siguientes imágenes, esto nos permitirá generar la base de datos para la construcción del 
sistema de alojamiento del hotel. 
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Problema N°9 - Juguetería Guindi 
 
Obtener las abstracciones correspondientes de la juguetería GUINDI, a partir de las 
siguientes imágenes, esto nos permitirá generar la base de datos para la construcción del 
sistema de inventario, control de stock y clientes de la misma. 
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Problema N°10 - Proyecto RPG 
 
Obtener las abstracciones correspondientes a partir de las siguientes imágenes, para 
desarrollar la base de datos que permitirá desarrollar un videojuego del género RPG con 
cámara isométrica. 
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Problema N°11 - Farmacia 
 
Obtener las abstracciones correspondientes a una farmacia, a partir de las siguientes 
imágenes, esto nos permitirá generar la base de datos para la construcción del sistema de 
stock, clientes y empleados de la misma. 
 


